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Problema:
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(a)  I = ?

(b) potència neta a cada pila ?

(c) calor dissipat per unitat de temps a cada R ?

-------------------------------------------------------------

Problema:

Es connecta la bateria d'un cotxe ( ( 2 = 11.4 V, 

r 2 =0.01  () a una 'càrrega' de R = 2 (. 

Per ajudar aquesta pila, se'n connecta una altra ( ( a = 12.6 V, r 1 =0.01  () en paral.lel.

(a) Dibuixeu el circuit.

(b) Trobeu les intensitats.

-------------------------------------------------------------








































